

## 夜宿农家察民生

### 林晓峰赴芙蓉镇蹲点调研

## 市领导调研石帆街道时指出 做强做精现代农业园

本报讯(记者 朱琼洁)昨天上午,市委副书记、代市长林亦俊率有关部门负责人到石帆街道调研。他们先后督查了力生能源有限公司工业项目开工进展情况、查看了西干河两个整治点和前林公园。

在随后召开的汇报会上,石帆街道负责人介绍了近年来的发展情况及存在的问题与困难。

近几年,石帆街道农业规模经营不断扩大,拥有近万亩连片平原农田的农业现代化耕作区,是乐清市主要的粮蔬生产基地,形成以集约型、高效益为特征的粮食种植、花卉苗木、蔬菜水果等三大主导产业。在三改一拆方面,至5月底,石帆街道已完成违章拆除3.27万平方米、旧厂区改造4.12万平方米、城中村改造14.6万平方米。同时,该街道还细化完善四边三化责任分级管理制度,对主要地段、社区、村都落实了责任人,形成长效机制;大力开展两河整治,开展污水收集管网建设工作等。

就石帆街道在三改一拆、发展现代农业、污水建设等工作方面存在的

问题与困难,住建、国土资源、水利、农业、园林等部门负责人一一进行了沟通协调,并给予了一些建设性建议。

林亦俊指出,美丽石帆建设是一项系统的持久工程,干部要沉下去,做到务实、务实、再务实,千万不能摆空架子,一步一个脚印,突出工作重点,努力解决当前老百姓最迫切最需求的问题。重视环境整治,以五水共治、四边三化为抓手,加快推进两河整治,及时清理垃圾河、黑臭河,全力做好垃圾死角清除、截污纳管、绿化等工作。

对于石帆街道的经济发展,林亦俊强调要两手抓:一方面要继续做好现代农业园建设,加大土地流转,形成规模;打造品牌,形成特色;嫁接工商资本,将特色农业做强做精。另一方面,要做产业品牌,从石帆街道的现状来看,为龙头企业做配套是个发展方向,可通过低效土地再开发、利用闲置地、提高容积率、改造低小散的小工业园等方式,建设小微企业创业园,解决中小企业发展的空间制约,推动企业转型升级。

本报讯(记者 郑瀚)用脚步丈量民情,用真心为民解忧。6月5日下午至6月6日上午,市委书记林晓峰赴芙蓉镇进村入户访民情、听民声、纳民意、解民忧,开展蹲点调研。他指出,要深入开展党的群众路线教育实践活动,密切联系群众,关心群众疾苦,真正帮助群众解决困难,体现为民情怀。

林晓峰一行考察了芙蓉镇西厝村的村容村貌,并详细了解该村村庄建设情况。西厝村依山傍水,环境优美。在西厝公园,只见溪流潺潺,鱼跃其间,树木郁郁葱葱。原生态的自然美景给林晓峰留下了深刻印象。他说,要尊重原生态,只有生态的多样性才会有生物的多样性,再有生活的多样性,建设美丽乡村,千万不能破坏这些原生态的美丽事物。

林晓峰还走进该村建国前老党员王心荣家中,与这名91岁高龄的老人促膝而谈,了解他生活中存在的困难,征询关于村庄发展、干部工作作风的意见建议。

听民声、纳民意,林晓峰与基层党员群众面对面交流。西厝村党支部书记余晨曦讲述了这些年当村干部的艰辛,他还向林晓峰反映,有一次到某局办事,等了该局局长两个多小时,才在办公室看到他,谁料该局长只说着一句:出去,出去,我在开会,就把他赶走。最开心的事情,是把村子建设好,得到村民的夸奖;最伤心的事情,是到部门办事,被机关干部冷落。余晨曦的话令

林晓峰感触很深。林晓峰表示,开展党的群众路线教育实践活动的目的,就是要将这种官僚主义作风给纠正过来。

在与西厝村党员干部的座谈交流中,林晓峰还听取了该村教育实践活动的开展情况,并召集农林、民政等部门负责人,就该村两委提出的,一些农村发展建设中遇到的问题和困难,现场予以协调解决。

就西厝村进一步深入扎实推进教育实践活动,林晓峰强调,要把学习、教育贯穿始终,党组织必须要把党员的教育紧紧抓在手中;要把走访农户、征求意见继续抓紧抓好,落实好走村不漏户,户户见干部,做到走到人到,心到意到情到;要深入开展谈心交心,在反思自己的基础上,结合工作积极开展批评与自我批评,最终达到友好团结;要组织开展专题组织生活会,并开展民主评议党员;要大力推进美丽乡村建设,借教育实践活动的契机,推进村内各个项目建设,将西厝村打造成雁楠公路上的的一颗明珠。

6月5日晚,林晓峰在西厝村一户农家与村民一起用餐,当晚夜宿农户家中。

蹲点调研过程中,林晓峰还查看了芙蓉溪海坦段、黄金溪综合治理工程、西厝村污水处理工程、虹英公路工程、珍上线公路工程等。

在芙蓉溪海坦段,林晓峰一行看到,溪面漂浮着杂物,溪对岸则是许多违建

房屋,脏乱不堪。对此,林晓峰立即与相关部门研究了治理溪流的措施。

夜晚的黄金溪边,村民扎堆游玩,溪边为人民群众治水一行字特别醒目。林晓峰一行走在人群中,村民对黄金溪的治理成效赞不绝口。结合黄金溪的治理经验,林晓峰指出,芙蓉镇政府要牵头做好溪流整治,结合市场化运作,发动更多的社会力量参与治水。做好规划,对黄金溪、芙蓉溪、芙蓉池进行综合治理,让整个芙蓉水系美起来,净起来,成为乐清、温州乃至浙江的治水样板。

经过两个半天的蹲点调研,详细了解芙蓉镇各方面工作情况并就相关困难、问题进行协调解决后,林晓峰对芙蓉镇下步工作强调,要高标准、高质量开展镇级领导班子、领导干部教育实践活动,起到良好的示范带头作用,抓好教育实践活动第二环节的四个重点问题,即四风问题要找准找实、谈心谈话要充分到位、对照检查材料要见人见事见思想、开展批评与自我批评要红脸出汗、要敢于担当,克难攻坚,有力推进今年重点工作的完成;要深化红色细胞工程,切实加强农村基层党组织建设。



## 技能高手比拼技艺



昨天上午,乐清市供水杯职工职业技能竞赛在市体育馆举行,180多名技能人才参与供水管道工、供水设备维修钳工、抄表核算收费员、水质检验工、消防灭火5个项目竞赛。该竞赛旨在提高职工技能水平,加快专业技能人才队伍建设。活动由市总工会、人社局、市政园林局主办,市供水集团有限公司承办。图为技能高手进行供水设备维修比赛。 记者 郑剑佩 摄

本报特约记者

从1984年到2014年,万科、联想、正泰等一批三十而立的中国企业站到了舞台的中央,接受来自中国和世界的检视。而其中,正泰作为制造业的重要代表之一,铅华洗尽,方显英雄本色。

5月17日,凭借在科技创新和转型升级道路上的所作所为,正泰一举拿下被誉为中国工业奥斯卡的中国工业大奖,彰显了其在工业领域不可小觑的综合实力。

从1984年的3万元在温州起家,到如今拥有固定资产340亿、员工近3万人的工业电气龙头企业 and 新能源领军企业,正泰用30年的时间和行动切实演

绎了三十而立。

更为不易的是,30年来,伴随中国改革开放和市场化进程,正泰以坚韧不拔的决心和卓越的学习能力,一次次自我超越。从最初的开关生产企业成长为今天专注于智能电气、自动信息化和新能源三大业务的产业公司,用汗水和智慧真正实现了从中国制造到中国智造的升华,成为中国企业走向新型工业化道路的一面旗帜。

站在当今中国制造业何去何从的十字路口,面对中国产业结构转型升级、经济过坎换挡的时期,探究正泰30年来的内生力量和未来发展方向,无疑具有重要的样本意义。

(下转第2版)

## 传承温商文化 总结创业经验 德力西三本著作出版发行

易尘 东阳

在喜迎德力西创业30周年大庆之际,该集团隆重推出三本书《创富传家》、《德报人类 胡成中与德力西》、《助力航天写辉煌 德力西新闻文集(2004-2014)》。

《创富传家》是该集团董事长胡成中亲自撰写的著作,写他的祖辈、父辈艰辛创业、历经磨难的故事,以及自己如何从中得到启迪,在改革开放大潮中创业致富的亲身经历。这是一本真实、生动地描述温州三代草根人物敢闯敢干、不畏艰难的创业励志书。本书通过描写胡氏家族创富道路,浓缩了温州经济社会的发展历史,展现了温州商人百折不挠、以艺创富、以德创富、德报人类的传统美德。中国社会科学院研究生院博士生导师、全国生产力学会副会长、原《解放日报》党委书记、《人民日报》副总编辑周瑞金先生为本书作序时,称赞它是一曲温商精神的响亮赞歌。《德报人类 胡成中与德力西》由

《人民日报》浙江分社副社长、浙江省作家协会副主席袁亚平和德力西集团员工卢友中、陈首旦合著。描写胡成中领导自己创办的家庭小作坊,不懈奋斗,最终跻身中国企业500强的历程。并通过对德力西创业30年的描述,深挖其成功秘诀。胡成中和他领导的德力西集团,铸造了一个崇高的理念,那就是:德报人类,力创未来。是理念之光,使德力西在风云变幻的经济大潮中,先人一步实现精彩的梦想。非常荣幸的是,原全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复先生为《德报人类》拨冗作序,为本书增添了光彩。

《助力航天写辉煌 德力西新闻文集(2004-2014)》由卢友中为主编,陈首旦、罗润华任副主编,编录从2004年至2014年间刊载于各大媒体及企业内刊的德力西报道。

三本书均由中国对外翻译出版有限公司、中国出版传媒集团有限公司出版发行,是奉献给德力西创办30周年的一份礼物。

相关内容见第4版

乐清农商银行  
YUEQING RURAL COMMERCIAL BANK  
(原乐清农村合作银行)  
96596  
为乐清人量身定做的  
免费银行卡!  
免开卡费、年费、短信提醒费,  
免费在本行柜面转账汇款,  
免费在全国所有ATM机取款!

短期出口信用保险  
放心接单 安心出货  
PICC 中国人民保险  
乐清支公司 电话: 61608157 13777734589

## 认真贯彻落实《浙江省违法建筑处置规定》 全力推进 三改一拆 行动

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣